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Bartiméus komt graag in contact met een nieuw:
Lid Cliëntenraad Senioren Ambulant

De Cliëntenraad Senioren Ambulant behartigt de belangen van senioren met een visuele beperking die ambulant worden begeleid door Bartiméus. Daarnaast willen wij er zijn voor oud-cliënten en toekomstige cliënten.
Wilt u zich ook hard maken voor de senioren cliënten Ambulant van Bartiméus? Dan zijn wij op zoek naar u. 

Uw rol 
De Cliëntenraad Senioren Ambulant bestaat uit senioren. Als lid van de Cliëntenraad Senioren Ambulant denkt u mee vanuit eigen inzichten en ervaring over onderwerpen die van belang zijn voor de klantroep Senioren, gebruik makend van de ambulante dienstverlening van Bartiméus. Onderwerpen die in deze raad besproken zouden kunnen worden zijn bijvoorbeeld al dan niet betaalde arbeid, zelfstandig wonen, cliënt tevredenheid, wachtlijsten, huisvesting van de organisatie en het belang van de inbreng van ervaringsdeskundigen met betrekking tot het aanbod van de ambulante dienstverlening. 

Wie bent u? 
U levert een positief kritische bijdrage in samenwerking met een dynamisch team van andere betrokkenen. U kunt in een team samenwerken en steeds het belang van alle cliënten van deze klantgroep voor ogen houden.
Een lid van de cliëntenraad:
is uit eigen ervaring bekend met de dienstverlening van Bartiméus; 
is gemotiveerd en in staat om de gemeenschappelijke belangen van de cliënten van Bartiméus te behartigen; 
heeft een positief kritische en open houding en verwachting ten aanzien van de dienstverlening van Bartiméus; 
is bereid om tijd te besteden aan het vergaderen, het onderhouden van contact met de achterban, het inlezen op documenten en uitvoeren van taken die in de raad onderling zijn verdeeld; 


is bereid is om te investeren in de eigen deskundigheidsbevordering op het gebied van medezeggenschap, zoals het lezen van de Wmcz, het lezen van tijdschriften en naslagwerk over cliëntenmedezeggenschap en het volgen van scholing; 
kan omgaan met vertrouwelijke informatie, discussies en beleidsstukken

Wat bieden wij?/
Wij bieden een interessante en afwisselende functie binnen de Cliëntenraad Senioren Ambulant. De CSA vergadert eenmaal per maand op dinsdag. De vergaderingen worden de ene maand fysiek en de andere maand online gehouden.
Er is sprake van een vastgestelde vacatievergoeding. Daarnaast worden reiskosten vergoed op basis van openbaar vervoer tweede klas.

	 
Enthousiast? Neem contact met ons op!  
Wilt u meer weten over de CSA? Heeft u belangstelling voor een functie in deze raad?  Stuur dan een bericht aan: mailto:clientenraadseniorenambulant@bartimeus.nl. Wij nemen dan zo spoedig mogelijk contact met u op. U mag ook altijd even bellen naar de ambtelijk ondersteuner – Patricia van Someren – 06 33964877.

Meer informatie over medezeggenschap van cliënten, leerlingen en ouders vindt u op onze website: bartiméus.nl/medezeggenschap.
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