De raadsleden van de CRVA stellen zich voor

Bianca Stokkingreef (voorzitter), geboren in 1975 en woont in Almelo.                             Doordat ik 3 maanden te vroeg geboren ben, hebben de artsen mij te veel zuurstof gegeven waardoor ik volledig blind ben geworden. Ik ben ouder van een dochter. Ik heb regulier onderwijs gevolgd en veel vrijwilligerswerk gedaan. Hiervoor heb ik in 2018 een lintje Ridder in de Orde van Oranje-Nassau ontvangen.
Ook heb ik veel betaald werk verricht, onder andere bij het MuZIEum en de Belastingdienst.
Sinds februari 2021 ben ik lid van de Cliëntenraad Volwassenen Ambulant en vanaf 1 januari 2025 voorzitter. Ik hoop hiermee de belangen van cliënten te kunnen behartigen.

José Fijneman-Kwakkel (vice-voorzitter), geboren in 1976, is getrouwd met Gertjan en heeft 4 kinderen (Madelief, Tieme, Sven en Bregje) en woonachtig in Soesterberg.
Ik ben thuis de enige met een visuele beperking. In het dagelijks leven word ik begeleid door een lieve viervoeter genaamd Yellow. Yellow is een blond labradorvrouwtje van ruim 4 jaar oud. In mijn vrije tijd ga ik graag, samen met mijn partner, naar thuiswedstrijden van Feyenoord. Hierbij luister ik naar de wedstrijden op de blindentribune. Mijn andere hobby’s zijn lezen, luisteren naar muziek, handwerken en wandelen. 
Drie jaar geleden ben ik, via een hulpverlener van Bartiméus, in de cliëntenraad terechtgekomen. Ik heb ‘ja’ gezegd tegen de cliëntenraad omdat ik mij wil inzetten voor een betere belangenbehartiging voor cliënten van nu en voor toekomstige cliënten van Bartiméus. Verder vind ik het onderlinge contact tussen de raadsleden heel fijn.
Ook ben ik vrijwilliger op een woongroep in Doorn, genaamd De Brink. Hier wonen ouderen met een verstandelijke èn een visuele beperking. Mijn taken zijn het voorbereiden van de lunch, de vaatwasser in en uitruimen, koffie en thee zetten, bewoners begeleiden naar het restaurant voor een bakje koffie, maar hen ook begeleiden tijdens activiteiten als zingen, muziek maken, met duplo bouwen en kookactiviteiten. De zorg zit echt in mijn hart. Met een visuele beperking kan ik niet in een ziekenhuis of verzorgingstehuis werken. Mijn hart ligt echt bij de ouderenzorg. Op deze manier kan ik toch een steentje bijdragen aan de zorg voor mensen die het hard nodig hebben. Ik vind het mooi dat ik het personeel kan ontlasten en steunen en dat dit gewaardeerd wordt.
Daarnaast werk ik ook al ruim 1,5 jaar bij de Beleving van Bartiméus. Daar leid ik mensen rond door een donkere ruimte om ze te laten ervaren wat het is om even niks te kunnen zien. Ik vertel hier ook veel over mezelf en mijn ervaringen, hoe ik in het dagelijks leven omga met mijn beperking. Dit vind ik ook heel leuk om te doen. Mensen die er komen zijn altijd heel enthousiast en ik ervaar veel waardering.
Als laatste zit ik ook nog in de lezersraad van Passend Lezen, omdat ik het belangrijk vind om mijn ervaringen te delen en natuurlijk omdat lezen één van mijn hobby’s is.
Jullie lezen het, ik ben iemand die vol in het leven staat, een positieve instelling heeft en graag ervaringen deel met anderen.

Evelyn van den Berg (lid), geboren in 1991 en woonachtig in Zeist.                                Ik heb in het verleden bij Bartiméus op school gezeten en intern gewoond. Op dit moment ontvang ik weinig begeleiding meer vanuit Bartiméus, maar ik vind het wel heel belangrijk om mee te denken en zodoende de belangen van huidige cliënten te behartigen. Ik heb kortgeleden de master Interculturele Communicatie afgerond en ik ben nu werkzaam op het international office van de Universiteit Utrecht, waar ik studenten begeleid die tijdelijk gaan studeren in het buitenland, of die juist naar Nederland komen om te studeren. Zelf heb ik ook stage gelopen in het buitenland en ik vind het mooi dat ik andere studenten hier nu bij kan helpen.
In mijn vrije tijd maak ik graag buitenlandse reizen en ik hoop in de toekomst dat zelfstandig reizen nog makkelijker wordt voor mensen met een visuele beperking.

Tamara van Hoof (lid), geboren in Amersfoort op 20 mei 2000. Ik ben woonachtig in 's-Hertogenbosch, maar vanwege familie en vrienden ook vaak te vinden in Voorthuizen. 
Toen ik na mijn geboorte slecht licht kon verdragen en tegen verschillende voorwerpen aanliep, ben ik gediagnosticeerd met achromatopsie (slechtziend, lichtschuw en volledig kleurenblind). Vanaf de basisschool heb ik vanuit Bartiméus ambulante begeleiding gehad. Na het afronden van mijn bachelor en master ben ik sinds begin 2023 werkzaam binnen het bedrijfsleven bij één van de zogeheten Big-4 accountancy/consultancy bedrijven. Sinds mei 2021 zit ik in de Cliëntenraad Volwassen Ambulant. Ik hoop dat ik hier de belangen van alle cliënten kan behartigen, maar in het bijzonder die van de jong-volwassenen.

Nienke Braakhekke (lid), geboren in 1989 en woont in de Achterhoek in Lochem.          In het verleden heb ik bij Bartiméus in Zeist op school gezeten en gewoond. Mijn hobby's zijn sporten, boeken en podcasts luisteren en leuke dingen met vrienden doen. 
Ik ben bezoekvrijwilligster bij een verzorgingshuis in Lochem. Het is erg leuk om te zien hoe blij je iemand kunt maken met een bezoekje.
Omdat mijn zicht vanaf 2022 heel erg achteruit is gegaan, krijg ik op dit moment voor bepaalde dingen weer hulp van Bartiméus. Door de goede begeleiding en ondersteuning van Bartiméus kan ik mijn computer en smartphone nu met veel plezier non-visueel gebruiken.
Mijn volgende uitdaging wordt het leren van braille. Met deze ervaringen hoop ik een bijdrage te kunnen leveren aan de Cliëntenraad Volwassenen Ambulant, zodat alle (toekomstige) cliënten de zorg en aandacht krijgen die iedereen verdient.

Roeland Boter (lid) (1959), getrouwd en vader van twee volwassen kinderen. Ik ben sinds mei 2224 met pensioen en kijk terug op een fijne loopbaan en levensloop waarin Bartiméus altijd een kleine of grotere rol heeft gespeeld.
In 1965 woonde ik een jaar in Zeist en ging daar naar de wat toen heette slechtziendenschool. Daarna deed ik dat vanuit huis in Amsterdam. Later studeerde ik fysiotherapie en vervolgens in deeltijd psychologie. Van 1991 – 2001 werkte ik als zodanig bij…Bartimeus, een bijzonder weerzien mag je wel zeggen. Sinds 2001 ben ik GZ-psycholoog in de revalidatie in het militair revalidatiecentrum in Doorn, een prachtige plek met een wel heel bijzondere doelgroep, mensen die zich inzetten voor onze veiligheid in soms extreme omstandigheden. Ik voerde een eigen praktijk psychologie van 2009 tot en met 2020.
Ik ben graag actief en houd van sportieve uitdagingen in fietsen, schaatsen, hardlopen en wandelen. Ik lees graag, houd van muziek en ga graag op reis. Mijn vrouw Marga en ik maken graag lange wandeltochten van meerdere weken. Verstand op nul, lekker buiten en gaan! Ik hoop een nuttige bijdrage te kunnen leveren in de medezeggenschap en met een positief kritische opstelling met de bestuurder te sparren zodat de organisatie en cliënten er samen beter van worden.


