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Nieuwsbrief CRSV Bartiméus
Editie 1 – september 2025


Beste bewoners en verwanten van het Henriette van Heemstrahuis,

Met trots presenteren wij de eerste nieuwsbrief van de Cliëntenraad Senioren Verblijf (CRSV) van Bartiméus. Dit is de cliëntenraad van het Henriette van Heemstrahuis in Ermelo. We zijn op 11 april 2025 opgericht en zijn nog bezig om ons goed in te werken. Onze taak is om binnen Bartimeus op te komen voor de gemeenschappelijke belangen van alle bewoners van het Henriette van Heemstrahuis. Het welzijn van de bewoners en de kwaliteit van zorg staat voorop. Dat is nog niet zo makkelijk. We hebben uw hulp daarbij nodig. We willen weten wat er leeft onder de bewoners en wat er beter kan. U zult ons daarom de komende tijd op verschillende manieren tegenkomen binnen het huis. 

Wie zitten er in de cliëntenraad?
Op dit moment heeft de cliëntenraad vier leden. We stellen ons graag kort aan u voor.
Toos Nansink is de voorzitter. Zij is al jaren contactpersoon voor een bewoner op Jasmijn en draait al een tijdje mee bij het Henriette van Heemstrahuis. Ze woont in Ermelo en is net met pensioen. Verderop in deze nieuwsbrief vertelt ze wat meer over zichzelf. 
Margreeth Menkveld is de vice-voorzitter. Margreeth is de vrouw van een bewoner op Lavendel. Ze komt al bijna drie jaar lang in het Henriette van Heemstrahuis. Ze woont in Bunnik, ongeveer drie kwartier rijden vanaf Ermelo. Ongeveer twee keer per week is ze in het Henriette van Heemstrahuis te vinden. 
Sjanie Lankhaar is bewoner op Linaria. Zij woont daar inmiddels 3 jaar. Ze is tevreden met de zorg die ze ontvangt, maar vindt dat er nog wel het één en ander verbeterd kan worden. Daar wil ze zich voor inzetten.
Annie Katz woont ruim 6 jaar in één van de appartementen op Dille. Samen met Sjanie heeft ze in de bewonersraad gezeten, de voorganger van de cliëntenraad. Nu er een cliëntenraad is, wil ze graag blijven bijdragen aan een fijne plek om te wonen en zorg te ontvangen. 
De cliëntenraad kan nog heel goed nieuwe leden gebruiken. We streven naar zeven leden. We nodigen daarom bewoners en verwanten uit zich aan te melden als kandidaat. U kunt uw belangstelling doorgeven aan een zorgmedewerker of contact opnemen met onze ondersteuner Patricia van Someren. Haar gegevens vindt u aan het eind van de nieuwsbrief. 





Wat doet de cliëntenraad?
We komen ongeveer 1 keer per maand bij elkaar. De ene keer vergaderen we met elkaar, de volgende keer hebben we overleg met Jaap Pieter Elenbaas, de manager van het Henriette van Heemstrahuis. Het gaat dan over plannen van Bartimeus die belangrijk zijn voor de bewoners van het Henriette van Heemstrahuis. Sommige plannen gaan pas door als de cliëntenraad het ermee eens is en ervan overtuigd is dat de belangen van de bewoners van het Henriette van Heemstrahuis zo goed mogelijk worden meegenomen. Bij andere plannen mag de cliëntenraad advies geven. 
We kunnen als cliëntenraad ook zelf onderwerpen aandragen. Als we horen, zien of merken dat er iets niet goed gaat, dan kunnen we hiervoor aandacht vragen. Bartimeus moet hier dan op reageren. 

Wat heeft de cliëntenraad al gedaan?
De afgelopen maanden hebben we niet stilgezeten. We hebben een paar verzoeken gekregen om advies of instemming te geven. En we hebben ook zelf onderwerpen aangedragen. We geven een overzicht.

1. Zorgoproepsysteem
Bartimeus wil het zorgoproepsysteem in de hele organisatie vervangen en uitbreiden. Voor het Henriette van Heemstrahuis betekent dit dat alle bewoners worden aangesloten op een nieuw systeem. Dit nieuwe systeem werkt als het goed is beter dan het oude. Er zullen minder storingen zijn en het systeem is makkelijker voor de zorgmedewerkers. Ze kunnen via het systeem meer zien en horen en dat kan de kwaliteit van zorg verbeteren. Dat kan alleen maar als de cliënt zelf toestemming heeft gegeven voor sensoren of camera’s. 
De cliëntenraad heeft ingestemd met deze vervanging, maar heeft wel een paar belangrijke aandachtspunten meegegeven. We vinden de privacy van bewoners én bezoekers erg belangrijk. Dat moet heel goed geregeld zijn. Ook vinden we dat medewerkers en cliënten heel goed begeleid moeten worden als er een nieuw systeem komt. Iedereen moet weten hoe het werkt voordat het systeem wordt ingevoerd. En medewerkers moeten weten bij wie ze moeten zijn als er problemen zijn met het systeem. We hebben ook gezegd dat cliënten zo weinig mogelijk last mogen hebben van het invoeren van het nieuwe systeem. 
Wanneer het systeem in het Henriette van Heemstrahuis wordt vervangen is nog niet duidelijk. Over twee jaar moet alles afgerond zijn. De cliëntenraad zal goed in de gaten houden wanneer er wat gebeurt en of dat volgens de afspraken is.  

2. Visie Kleinschalig Wonen Henriëtte van Heemstrahuis
Bewoners die aanwezig zijn geweest bij de bewonersbijeenkomsten die dit voorjaar zijn georganiseerd, hebben al gehoord over de Visie Kleinschalig Wonen die Bartimeus heeft opgesteld. U heeft daar misschien wel over meegedacht. Het wonen in het Henriette van Heemstrahuis is een vorm van kleinschalig wonen, omdat er kleine groepen zijn met ieder een eigen huiskamer. In de visie staat beschreven hoe het Henriette van Heemstrahuis er uit zou moeten zien bijvoorbeeld wat betreft zorg, activiteiten, eten en drinken en het met elkaar omgaan. 
De cliëntenraad heeft met de visie ingestemd. De visie is warm en duidelijk en omvat vrijwel alles wat nodig is om op een fijne manier in het Henriette van Heemstrahuis te kunnen wonen. We hebben wel gezegd dat we graag wil weten hoe de organisatie dit gaat aanpakken en hoe de bewoners, verwanten en medewerkers betrokken en geïnformeerd worden. Want met alleen een visie schrijven ben je er nog niet. 

3. Beleid In- en Exclusiecriteria Henriëtte van Heemstrahuis
In het voorstel in- en exclusiecriteria staat wie er wel in het Henriette van Heemstrahuis mag komen wonen en wie niet. 
We hebben nog niet ingestemd met het voorstel. We hebben nog een aantal vragen, dat eerst beantwoord moeten worden. We vonden bijvoorbeeld dat het voorstel vooral uitgaat van wat de zorgmedewerkers aankunnen. Maar het gaat er ook om dat de samenstelling van de groep voor de bewoners prettig is en dat mensen zich thuis kunnen voelen op hun afdeling. 
Zodra we antwoorden hebben op onze vragen, bekijken we opnieuw of we kunnen instemmen. 

4. Jaarplan 2026
De Raad van Bestuur van Bartimeus heeft aangegeven waar het jaarplan 2026 voor alle afdelingen van Bartimeus aan moet voldoen. Onze klantgroepmanager Jaap Pieter Elenbaas gaat dit nu verder uitwerken voor het Henriette van Heemstrahuis. Hij heeft de cliëntenraad gevraagd hierover mee te denken. Onze opmerkingen zal hij meenemen in het jaarplan. Ons belangrijkste advies was dat het welzijn en de kwaliteit van leven van de bewoners voorop moet blijven staan. Het kan niet vaak genoeg gezegd worden. 

5. Waardigheid en Trots
Het project Waardigheid en Trots heeft als doel de zorg en de kwaliteit van leven van de bewoners te verbeteren én het werkplezier van de medewerkers te verhogen. De visie op kleinschalig wonen, waar we u eerder in deze brief over vertelden, is onderdeel van dit project. Als cliëntenraad willen we zo goed mogelijk op de hoogte blijven van het project en we vragen zo nodig aandacht voor onderwerpen die heel belangrijk zijn voor de bewoners. Het project zal nog ruim een jaar duren. We houden u op de hoogte. 

6. Zelf ingebrachte onderwerpen
We hebben als cliëntenraad aandacht gevraagd voor een paar onderwerpen die wij, namens de bewoners, belangrijk vinden. Bijvoorbeeld gezonde voeding en een breder aanbod van activiteiten, zodat iedereen iets kan doen wat hij of zij leuk en zinvol vindt. Ook willen we ervoor zorgen dat de informatie die bewoners ontvangen van Bartimeus in een voor iedereen toegankelijke leesvorm wordt aangeboden. 

Onze voorzitter
Toos Nansink is voorzitter van de cliëntenraad van het Henriette van Heemstrahuis. Wie is Toos en waarom zit ze in de cliëntenraad? Toos vertelt het zelf.
Ik ben Toos Nansink, 67 jaar en woon in Ermelo. Mag graag lezen, fietsen, wandelen en zorgen voor de medemensen.
Ik ben ook vrijwilligster bij de Zonnebloem en zo ben ik ruim 16 jaar geleden in contact gekomen met het Henriette van Heemstrahuis. Mijn gast woont nu nog steeds in het Henriette van Heemstrahuis. Ik ben haar eerste contactpersoon. 
Mijn motivatie om lid te worden van de cliëntenraad is: om voor de bewoners nog mooie laatste levensjaren te hebben. Hun uitingen over hoe het gaat te mogen voorleggen aan de manager en andere raden en hier samen dan uit te komen. Thema's die ik belangrijk vind zijn: welzijn, communicatie, samenwerking en zorg. Ik hoop dat wij dit voor elkaar kunnen krijgen door goed samen te werken met elkaar. Wij hoeven niet altijd ja en amen te zeggen. Uw mening telt echt mee. Het is fijn en mooi om in de cliëntenraad te zitten. Samen zijn we sterk. Zo geven wij de bewoners nog mooie laatste levensjaren. 
Groet, Toos 

Tot slot
De CRSV wil met deze nieuwsbrief inzicht geven in waar we mee bezig zijn en hoe we het aanpakken. We willen u als bewoner en uw verwanten hier zo veel mogelijk bij betrekken. We nodigen daarom bewoners, verwanten en ook medewerkers uit om ons te benaderen met vragen, suggesties of zorgen. Samen maken we het verschil. 

Met vriendelijke groet,
De cliëntenraad,
Toos, Margreeth, Sjanie en Annie

Wilt u contact met de cliëntenraad? Dat kan via onze ondersteuner Patricia van Someren: 
telefoonnummer 06-33964877.
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